



Напавшему на учителя в Перми назначено принудительное лечение

Доказательства, собранные Главным следственным управлением СК России признаны судом достаточными для назначения принудительных мер медицинского характера бывшему учащемуся МАОУ «Лицей № 1» города Березники Пермского края, совершившему запрещенное уголовным законом деяние.

Установлено, что утром 21 мая 2021 года в ходе учебного занятия 17-летний житель Перми нанес преподавателю лицея два удара ножом в шею, причинив тяжкий вред здоровью. В результате своевременно оказанной квалифицированной медицинской помощи жизнь потерпевшей была спасена.

Проведенной в ходе предварительного следствия комплексной стационарной психолого-психиатрической судебной экспертизой у молодого человека выявлено психическое расстройство, которое лишало и лишает его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

Суд вынес постановление о применении к молодому человеку принудительной меры медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях, специализированного типа.

28 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1651655>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
